
Mladinska
delovna
akcija
»Kozje 73«

Lani julija, ko je v Kozje odšlo šti-
riintrideset tnladink in mladincev iz na-
še občine, se je začela uresnačevati ide-
ja o pomoči ljubljanske mladine neraz-
vitemu Kozjanskemu. Kozjancd so naše
mladince sprejeli z nezaupanjem, ki pa
je hitro izginilo, ko so ugotovili, da ro-
ke, ki so jih mladi ponudili, prinašajo
tudi materialno in moralno pomoč. Tako
je bilo sklenjeno prijateljstvo raed Ko-
zjanci in Ijubljanskimi mladinci in do-
govorili so se, da se letos spet srečajo.
Letx» gre ljubljanska mladina spet v
Kozje: elektrificirat vasi, popravljat ce-
ste, pomagat zdravstveno socialni služ-
b i . . . Skratka pomagat Kozjancem in
graddt bratstvo in enotnost našega na-
roda.

Občinska konferenca ZMS Ljublja-
na-Center, ki bo tudi letos glavni nosi-
lec in organazator mladinske delovne
akcije v Kozjem, je že začela s pripra-
vamd na to akcijo. 2e novembra lani so
se sestali predstavniki skupščin in druž-

benopolitičnih organazacdj obeb. občin.
Domačini iz občine šmarje pri Jelšah
in predstavniki občine LjubljanaCenter
so se dogovorili za nadaljnje sodelova-
nje in medsebojno pomoč, ter tudi o
tetn, kaj naj bi mladi prispevali s svojo
akcijo »Kozje 73«.

Te dni je bil sprejet načrt priprav za
letošnjo akcijo, ki predvideva, da bo v
Kozjem delalo čez tristo mladink in
mladincev iz Ljubljane, ki se bodo zvr-
stili v šestih brigadah v dveh izmenah.
Mladim iz občine Center se bodo pri-
družile tudi vse ostale ljubljanske obči-
ne, mladina \z občine šmarje pri Jel
šah, ter okoli šestdeset mladincev iz Za-
greba, Sarajeva in iz Arilja v Srbiji.

Letos bodo mladi brigadirji delali na
gozdni cesti na Vertniku, urejali bodo
cesto Zeče—Tlaka—Sotla, nadaljevali
delo na vodovodu Fužine—Sotla, elek-
trificdrali gospodarska poslopja in hiše
blizu Podsrede in Bistrice ob Sotli, po-
magali in okrepili bodo zdravstveno
službo, obiskovali občane, ki prejemajo
socialno podporo... še in še je nalog,
ki naj bi jih mladinke in mladinci letos
opravili v Kozjem In njegovi okolici.

V prostem času bodo brigadirji orga-
nizirali različne rekreativnozabavne ob-
like delovanja: športna tekmovanja,
družabna srečanja, kulturne večere,
pogovore z domačind in gosti, izlete,
orientacijske pohode, predavanja, film-
ske in gledališke predstave, literarne
vedere in podobno.

Med pripravami za akcijo bo občin-
ska konferenca ZMS Ljubljana-Center
zbirala prijave mladincev za brigado,
pripravila ogled delovišč in semdnar za
vodstvene kadre akcije, ter poskrbela
za finančna in materialna sredstva. Pri
tem zadnjem, upajo, da jim bodo, takc

kot lani priskočile na pomoč delovne
organizacije, ljubljanske občinske skup-
ščine in družbenopolitione organizacije.
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